

Närvarande:

Elisabeth Svenson, ordf.
Ronny Terbrant
Birgitta Petersson
Christina Petrelius-Larsson
Peggy Veerman
Eliza Åkeson

Ej närvarande:

Jesper Johanson
Fredric Olesen

1. *Mötets öppnande*

Ordförande Elisabeth Svenson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. *Val av justeringsman*

Peggy Veerman utsågs till justeringsman

3. *Godkännande av dagens agenda/ev. nya ärenden*

Dagens agenda godkändes med tillägget att Jesper Johansson har skickat några frågor, vilka tas upp under punkt 8.

4. *Tidigare protokoll*

Två utestående frågor behandlades:

1) Start av robot via städapp

Frågan bordläggs.

2) Reviderat organisationsschema och reviderat måldokument anslås på anslagstavlan.

5. *Ekonomisk rapport*

Birgitta Petersson presenterade en rapport om kaféintäkterna som har minskat något. Christina Petrelius-Larsson informerar på speltillfällena om vikten av att komma ihåg att betala. Plakat med påminnelse om betalning för kaffet sätts upp vid de två köken.

En inledande diskussion hölls om eventuell utökning av antal speltillfällen alternativt att kaffeavgift eller spelavgift höjs som ett sätt att öka intäkterna. Vid jämförelse med en del andra klubbar har Lerums bridgeklubb förhållandevis låga avgifter.

6. *Kaffeansvar*

Bemanningsfrågan för fikaservering diskuterades.

Kaffelistorna för september/oktober finns inte arkiverade i pärmen. Dessa behövs bland annat för att veta vilka som kan delta i kommittébridgen. Christina Petrelius-Larsson vidarebefordrar denna information till kaffegruppen.

7. *Prisfördelning 13-16 bord*

Dokumentet "Antal priser per speltillfälle" reviderades och förtydligades med avseende på prisfördelning 13-16 bord.

8. *Bridgetime, utvärdering: Fredric, Jesper och Ronny*

På grund av knapphändig utbildning av alla tävlingsledare om Bridgetime beslutades att det är upp till varje tävlingsledare att själv välja om hen vill använda Ruter eller Bridgetime. Den som använder Bridgetime måste efter tävlingsslut återställa projektor och tidtagningsdator så att Ruter kan användas på normalt sätt vid nästa speltillfälle.

Jesper Johansson kommer att delta i ett möte där klubbens synpunkter framförs angående Bridgetime och få information om fortsatt utveckling av Bridgetime samt tidplan.

9. *Jultävlingarna, utvärdering mm*

Utvärdering gjordes. Alla var mycket nöjda med genomförandet.

10. *Hjärtstartare*

Eliza Åkeson rapporterade om läget med hjärtstartaren. Beslutades att ge Eliza Åkeson uppdraget att ta in offerter på hyresavtal där serviceavtal ingår. Diskuterades ev samarbete med omkringliggande två träningsklubbar om gemensamt inköp av hjärtstartare men beslutades att klubben skaffar en egen hjärtstartare. Det framkom att det är bra att ha klubbens adress på hjärtstartaren för att underlätta uppgiftslämning till 112.

11. *Utlåning bridgeböcker*

Det finns nu fem inköpta böcker för utlåning vid prisbordet. Utlåningstiden är två veckor och den som lånar fyller i en utlåningslista.

12. *Övningsbridge: Anmälan*

Anmälan är öppen för alla tillfällen. Anmälan görs via kalendern och sker individuellt. Bestämda tema kommer löpande att publiceras under respektive datum i kalendern. Övningsbridgen är öppen för alla medlemmar.

13. *KM infotext, mat, TL*

KM spelas lördag 2024-03-02 kl 11-18. Max 32 par. Öppen för alla A-medlemmar och även stödmedlemmar är välkomna om man spelat hos Lerums bridgeklubb minst sju gånger under verksamhetsåret (1 juli 2023-1 mars 2024). Samma text som förra gången och samma avgift. Mat, bemanning, prisbord, kökspersonal diskuterades. Ronny Terbrant lägger in KM i tävlingskalendern.

14. *Kommittébridge, hänsyn bridgeresa*

Vårens kommittébridge beslutades till lördag 2024-04-27 kl 15-22. Öppen för inbjudna medlemmar. Ronny Terbrant lägger in i tävlingskalendern. Ingela Wanglöf planerar en bridgeresa 31/5-2/6.

15. *Storstädning, datum och vilka*

Bordläggs till nästa möte.

16. *Nästa möte*

Nästa styrelsemöte planeras till tisdag den 20 februari kl 18.15.

Hedefors den 9 januari 2024

Eliza Åkeson
Sekreterare

Justeras:

Elisabeth Svenson
Ordförande

Peggy Veerman
Justeringsman